Test -sett L

DAY € 100) Voe &

L gsetnegtovelos

@@i L

d) 7;'(# ( A o"t/ Yy Cr

=2t
Z e @(\\




5 12109 ¢
det # = i o 9.~’2j'-'—
oo oq |4
- 1o 0 1 o 1
O 4 Y11 — o 1 4| =={ff= ~
O 1 -3 O o 1 o
Aldoruabivh:

2 4 O
1 O 21|~ 2:01¢4-2.2+ O 11 ._.,2,2,1_1'(_1_0‘0‘2
» 41

-—

o O*‘(*’()“@“{» O = -4

Yor & Goyd ovmum e AL




N 420),:’0@ o)
(q 1>X" -202) oo 0O

( . 1) e . A V&Q/{‘t(‘ Qéﬁ \Q\ rr(’? ¢
K

g 4| TEus-tEO

o et 4 (éﬂ w> -
Jocwelon | " {Q} Toad-be (¢ o) 3\

fa 4t Lt oE {»J A\




T e S OV o=y A

%00 9o 2x=V2 T vw (42—, JAY):ixt

_—

\ 4\ v e
)/{‘ A Qz) ()(L(m{ ) ' ,\\er i o -'t,
(=) %o 9 Jo = - ; : x - -
Q‘ﬁ;“_% Yo lmgh\f“
) s

)(2

b Jxan = Jx

h=0 .

Dﬁfbﬁa O 00@ {’l‘ ) (\S"OMQM Qv f‘g@"‘\ (.QQ"V\‘\/"Q/V 6¢

QA '{’um L 90101 -{\(A’):’ */:;ﬁ

lim rapm — [ {
A= O - ‘/L\p — {)((V)’T (\/_)?) . 2 M

Gh%sev@rrff@w ((&/m ogido @%temmast J(*rt’(,(éﬁ
Pé bmne  mdeu!

((\LA/\ \J\{’AM —\[; - ,(\Lq/‘\ (\/)( * —‘J; )[VX*’M *\)'—'X )

hyo W : hoo (WKt A+ %)

hua VK 4y = —Jx*® _ lun x4 — x

h-~>0o l,\(\/wcv\ ) " Uao NizvE (/5?)

I oan ot 4 N

W20 lA(\/X'\' )T oo A o
A 4

o

J¥+d \/:‘7 : 2\}12

e r—




Ax =(0.0L0 cw  ex

‘(;(\QL(MACQM !Pao ‘b&pem.
Qs,g,c’)ctm/ b= 5.0 Cin

L @v@q & AV '&‘ pen leam oy i O g e (\sf/ Pd%

Lledve  wmdtor.

1) D@“f O le (&3%& e (ﬁéu e Ao f}dﬁ
o areal, Arealet vy tapen  <opt G
el g LIt axe @0{‘() Qv Ao < h,\‘f\a..»

SL\\F'LLQ.‘QQA/\ ntuus el \/\@s{e'“

= 7 Y- 7ar |

Dun w g%r\e(z o { '(,cf\(}ém ol
o ol ¢ la LU{; e j("fm(f)y{ 4@ ?“@&16. U &
vere Ao  Sarwe y |

A= 1 Ax, clor £ or (@Mgcﬂcm

Adss: T Lr-Tra?s £ Ax

_IC - T | |
6." A x (51 ”’6(?”) T 0.010 ¢ wa (S'O?"CML‘B.O’ZCWZ)

-

= 5026.5 Cur ¥ 50.% wa




A ( \“ue,\/\g[ (;),Qjé@ A wme ' <€bx A /\mx\ e

~

Lenle e Dss &‘{*‘ v (u.,(. (d N OP(P pelX) 1,
blo— (emod & Yo levar vud? g Orlenetso
av e vl = wad Stadley Stsrre

&

redius. Peﬂfuw € St PC‘ o
au \eae med  Ax Ly levar— V\\A@of\vﬁ éB

o Bdar (Pa@ b W& i Klecs

el St -
/\J
&’5— Z;) 21' }(L CQQ/(‘ )((".; C(_&MZ,AX %
M= LA

(10\) Suwwt«@v\ Lean S(ZV\'%J% o1t SOt ©cha
Rlomaun = Suom Oy S 0SBmoesh  mad et
(‘A‘éeavbf

- Sy o7 Sy o x4
o f L ' ({D L % Lgo X(“°A><
— b o
2 L L —
N —
~ Ax ‘(a XJZX A X [ 2 YZJCLLZ((BZQQZ)

2 5> \/LA (‘(le _LJYI{L(*QY (;éQ/V\lAe {173‘(\\/\/\@(@1/\ .&\( (\]Q
N
bastewme  Swmmen s T p o MW

=0 2
N N
év(:z}vyx\“ 2 C*ZO (Qﬂ(&):
IV
l"(QZ1+Ax§Z>‘f
¢ D)




(@ (N41) + Ax ’_)M(N+4 )

- Lb a 90 2.0
3 o10 ou_J = 200.
Hew e %\_ t(fc(o(\gvf et (/16’({62‘< W
Ve ledn Cete M= :gix'? ( Cx‘fdmﬁ(, JQ)-

%(9*& *Ax)i(b—»ra)

s
wlbalbva) + G (oea ) =
Z (L2 -a?) T (ba)
= T (5 L ?
0.010¢cem L 2:0Cn "= 20 ) + T ( §9120)cir

= 505165 con =505 un

2¢) VS e slave et (vbe  SlenpT  Soun

rQ(rv\af( o SU v oa IQQW OS>. I

MAT LAB  lean  sleaptet G slole wte
a=30, 5= 56 Ax = 0.010; % tuput
L=9 % tuitlese
X =0y |
whte x <b |
£ =0 +2xpik %, % (833 400 sunle et
X = X ‘(’Cﬂ)(r 9 0
é ' % SV 1{ !\‘ Sle e




O 1

———

Codlam v havr odb &Ldo £a/ P’i Puwﬁ(‘bf
o v brulre &MPSOMS vn e berlle ) ( a

osbiumere  UD 6‘3@(-036

[* 0o %‘(ﬁmwmw 24005)+4 {r1.35) +€r2))

. 025(/1_(_(( 141 +2. L2258+ 4. 1,328+ (. ql‘(') {21070

Al‘bﬂrwé‘b("\/‘(: leen W 3“»((/6 ‘ﬁ=~-fcg>€'£m€'ﬁ&10mf

YA€ v c:Qc: ﬁ)fq\r nole  Svawe (("{)’(D, miudire
Vg le T |

fz%{‘(*dd?x 0. 1
' 25 (4000 + Yeag) 41 s) 5 L30)+54T0)

= 0S50 M5+ 026 + 4323+ 404 h14) = { 2453

—Foalejellen wmellowe et Spun oo o
webod ane Sav, e Véﬂdﬁfﬁ (eten.

Yaubisluen e Yorresben Cle)= K, o8

1 Wdes [ AT 2L

z,'”—

2 (2% ()= 1218954

.




Do 5

o) Ny lwpe 43 45 oy 2 e v ot Lebbe
ex Eu(exa W\e(ﬁ&&’-

Devne wmebodon air ub P& £ oghimere
\ B \ nel Startivend opro blewet

vOE T, V)= e

vef & wheere o8 o

Cuse = Yyt Fx,, “u) l’\/ Xn = ypem.

e ox Yoy wde Moer ltea,
Foun om0 e 2 65 Starb-
leeved  er aitt ¢ fwe 4

/

\,,/’ = xe 1 \C0)= O

Eulevs punlebsnelerle er  vau legp s
levgh wodr ngyale iy

et T Mu * F(Q,,\/(;h) o

N _
“WE Xeth/e ey G, Flxn, ) W /2.

Dette o

/
(.

Lt fP( ory oel N s‘é \/ec(’ f‘?

@%%e, \Q} i(b c&v\o(e_ LA n
_,Q -

mellow  Luie




16 09 13 -

yHett= X+ W72,

b= 7 ?amu(x,\,)-«b\/z/'
@, oxdafie (upe 4% wed

(= N Fumle xffatty i att) € b,

b) DFM& Sle V’\‘g’)%‘éé t\w«p(em.u‘ém( /\./e.u(/'ﬁDM_s

s/ -
)‘\M.‘.i - ’(U\ —

7
- (x,)

{te,

e Lo QA v (0{/1,‘& q o9 \/‘@G A
leoufatere a1 Youlegrouwen  defonort <

e 3 ec  dew doriverte  fuulsbuen
0@\%@*"6 N (i I\*Q, Q"

(xrex)' = [« e,

Mebo o ga@ —  ud @hm (\()D (JZJ trse (.\\L€ “ «‘Y/b&
4&) = O 2 Ao {\(K) e %l‘ﬁ (\ (l‘m(‘ﬁ 2

¥ +e* =0,

P

Lobage 8 ser 0 o At Lloe
e 3 Mderasioviar  Yoe  Swwed Llie

el :
Sevive B slegocun

“«’LO"Z




vz O (((‘M}é é)

Yo 4 @ o+e’
X,Li yo' = O" o < ___5
- { oo (+e
e
X=X - BEC o 5p631
{1«
X2
BTN I ST

{ +e
Dot o albe X3 Spun .9((Y‘ Slen'vea

Uc ( Slx(' ornrua,

Voyl=xe oy o
[ Stactvediprotfomet v oppg. S
Df{’\é’erpws?&f(((w%«ﬁa en Sepam@d"

5%7 = v e

eldy = xd«
fe dy= (xd«

el = &5 yite (

Y < (w (4 x-lt—c‘) (Y’je/me«ﬁé( (@’y&‘f/‘g}

Nies

;{»(\r"{) le vav . k/(()) =0




\/((x):)(we\ y L{(D\:’l

\,/ = f \/(’(x)d)x: f.s( e < x

Delvly  (uleavac! au -
GYesi ou f JUU gy WU~ [y o A

- [ -~ X \
U=X, U'=e gt u’:{/ U=_p-¥

Selevan: /o= 4
-0
€ (04+4) + ¢ =4
(el (e g

)= ~e™ (xsq) e

—{2




